PROBLEMAS DE EDADES

Problema 203:

Un padre tiene 37 afnos y las edades de sus hijos suman 25.
¢ Dentro de cuantos anos las edades de los hijos sumaran como la
edad del padre?

Solucion Problema 203:

Sea x los anos que deben transcurrir para que las edades de los
hijos igualen a la del padre, por tanto para cada hijo transcurren x
afnos, igual que para el padre.

254+ 3x=37+x

3x —x =37—-25

2x =12
12
X = > = 6 anos deben transcurrir

. _______________________________________________________________________________________|
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